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ALINAN KARARLAR 
 

1. Ankara Şubenin 06.04.2021 tarih ve 322 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1254 

Şube önerisi doğrultusunda; COVID 19 kapsamında Şube birimlerinde kullanılmak üzere 30.000 
adet cerrahi tip 3 katlı maskenin 11.600,00 TL + KDV bedelden ARE Innovatıonal Medical Systems 
firmasından satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

2. Antalya Şubenin 30.03.2021 tarih ve 280 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1255 

Şube önerisi doğrultusunda; ekli listede belirtilen demirbaşların kullanılmayacak durumda olması 
ve ekonomik ömrünü doldurmuş olması nedeniyle Şube demirbaş kayıtlarından düşürülmesine, 
KARAR VERİLDİ. 

3. Bursa Şubenin 30.03.2021 tarih ve 336 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1256 

Şube önerisi doğrultusunda; 

 Edremit İl Temsilciliğinde çalıştırılmak üzere 116088 Sicil No’lu Oda Üyesi Sercan AYHAN’ın 
03.05.2021 – 31.12.2021 tarihleri arasında Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe 
alınmasına, 

 ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… 'un 01.04.2021 – 31.12.2021 tarihleri arasında 
Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle çalıştırılmasına yönelik Şube Yönetim Kurulu’nun 
09.03.2021 tarih ve 316 nolu kararı uyarınca alınan Oda Yönetim Kurulu’nun 23.03.2021 
tarih ve 1108 nolu kararının işe giriş işlemi yapılmadığından iptaline, KARAR VERİLDİ. 

4. Bursa Şubenin 30.03.2021 tarih ve 337 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1257 

Şube önerisi doğrultusunda; 

 KEMM biriminde kullanılmak üzere 1 adet HP ZBOOKPOWER 15 G7 İş istasyonunun KDV 
dahil 15.829,99 TL bedelden Vesmark (N11.com) firmasından, 

 KEMM biriminde kullanılmak üzere 1 adet raf sisteminin 5.904,50 TL + KDV bedelden 
Kafkas Raf firmasından, 

 Periyodik Kontrol biriminde kullanılmak üzere 1 adet Testo 405i anemometrenin 1.093,00 
TL + KDV bedelden TESKA Ölçüm Cihazları ve Endüstriyel Sis. San. Tic. Ltd. Şti.’nden satın 
alınmasına, KARAR VERİLDİ.  

 

 

 

 

 



  

5. Denizli Şubenin 12.04.2021 tarih ve 204 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1258 

Şube önerisi doğrultusunda; 05.04.1995 tarihinden itibaren Muğla İl Temsilciliğinde Teknik Görevli 
olarak çalışan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 07.04.2021 tarihli dilekçesi uyarınca 
emeklilik nedeniyle iş akdinin fesh edilmesine yönelik talebinin 07.04.2021 tarihi itibarıyla yasal 
hakları ödenerek işleme konulmasına, KARAR VERİLDİ. 

6. Eskişehir Şubenin 06.04.2021 tarih ve 237 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1259 

Şube önerisi doğrultusunda; İSG mevzuatı gereği 6331 sayılı kanun ve buna bağlı yönetmelikler 
kapsamında Şube İş Sağlığı ve Güvenliği için 450,00 TL/ay + KDV bedelle Esan OSGB firması ile ekli 
sözleşmenin yapılmasına, KARAR VERİLDİ. 

7. Eskişehir Şubenin 06.04.2021 tarih ve 239 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1260 

Şube önerisi doğrultusunda; Teknik Görevli Hizmet Sözleşmesi’nin ‘Mali Hükümler’ bölümünün 17. 
maddesi gereğince öngörülen koşulları sağlamış bulunan Şube Teknik Görevlisi 49175 Sicil No’lu 
Oda Üyesi Mustafa Hakan GÜZELTEPE’ye 01.04.2021 tarihinden itibaren yüksek lisans tazminatı 
ödenmesine, KARAR VERİLDİ. 

8. Eskişehir Şubenin 06.04.2021 tarih ve 240 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1261 

Şube önerisi doğrultusunda; Yeni Mah. Akseven Sok. Özyuvam Pasajı No:43300 Kütahya/TAVŞANLI 
adresinde bulunan Tavşanlı İlçe Temsilciliği hizmet binası kira sözleşmesinin 01.04.2021 tarihinden 
itibaren aylık net 550,00 TL bedelle 1 yıllığına yenilenmesine, KARAR VERİLDİ. 

9. Eskişehir Şubenin 06.04.2021 tarih ve 241 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1262 

Şube önerisi doğrultusunda; Kasımpaşa Mah. Ali Usta Sok. No:10 İşyeri No:10B Bozüyük/BİLECİK 
adresinde bulunan Bozüyük İrtibat Bürosu hizmet binası kira sözleşmesinin 01.04.2021 tarihinden 
itibaren aylık net 1.015,00 TL bedelle 1 yıllığına yenilenmesine, KARAR VERİLDİ. 

10. Eskişehir Şubenin 06.04.2021 tarih ve 242 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1263 

Şube önerisi doğrultusunda; Gazi Paşa Mah. Tevfik Bey Cad. No:36 D:2 BİLECİK adresinde bulunan 
Bilecik İl Temsilciliği hizmet binası kira sözleşmesinin 01.04.2021 tarihinden itibaren aylık net 
1.200,00 TL bedelle 1 yıllığına yenilenmesine, KARAR VERİLDİ. 

11. İstanbul Şubenin 06.04.2021 tarih ve 261 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1264 

Şube önerisi doğrultusunda; İstanbul Şube Periyodik Kontrol Birimi Teknik Görevli personeli 
tarafından kişisel koruyucu donanım olarak kullanılacak paraşüt tipi emniyet kemerlerinin toplam 
255,00 € + KDV bedelden Global HSE Ekipmanları ve Teknolojileri San. Tic. Ltd. Şti.’nden satın 
alınmasına, KARAR VERİLDİ.   
 



  

 

12. Kayseri Şubenin 29.03.2021 tarih ve 184 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1265 

Şube önerisi doğrultusunda; Sivas İl Temsilciliğinde Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle çalışan 
……………………….’in 26.03.2021 tarihli dilekçesi dikkate alınarak bedelli askerlik hizmeti nedeniyle 
01.05.2021 tarihinde işe başlamak üzere 01.04.2021 – 30.04.2021 tarihleri arasında ücretsiz izinli 
sayılmasına, KARAR VERİLDİ. 

13. Mersin Şubenin 29.03.2021 tarih ve 518 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1266 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede çalışan iki personelin Covid-19 testlerinin pozitif çıkmasından 
dolayı temaslı olan personellere ve Şube Yönetim Kurulu Üyelerine Medical Park hastanesinde 
yaptırılan Covid-19 testinin (KDV dahil 250,00 TL/kişi) bedeli olan toplam KDV dahil 4.750,00 TL’nin 
Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ.  

14. Mersin Şubenin 07.04.2021 tarih ve 529 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1267 

TMMOB Makina Mühendisleri Odası Mersin Şubesi adına açılmış olan Yapı Kredi Bankası Ankara 
Merkez Şubesi …………….., Türkiye İş Bankası Yenişehir Şubesi …………….., Akbank Kızılay Şubesi 
………………, Garanti Bankası Meşrutiyet Cad. Şubesi ……………….. no’lu hesaplardan havale/EFT 
yapmaya, para çekmeye, talep etmeye ve almaya, çek keşide etmeye; 
 
ŞUBE BAŞKANI   : İBRAHİM YÜCESOY 
ŞUBE BAŞKAN VEKİLİ  : TUĞBA KÖRÜKÇÜ 
ŞUBE SEKRETERİ   : MEHMET ÇAKMAK 
ŞUBE SAYMANI   : İSMAİL OĞUZ’un 
 
İmzaya yetkili olmalarına ve yukarıda belirtilen herhangi ikisinin imzası ile limitsiz para 
çekebilmelerine, bu sirküler aksine bir iş'ar olmadıkça yeni Şube Yönetim Kurulu oluşuncaya kadar 
geçerli olmasına, bu sirkülerden önce düzenlenmiş olan bütün imza sirkülerinin geçersiz 
olmalarına, KARAR VERİLDİ. 

15. Mersin Şubenin 07.04.2021 tarih ve 531 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1268 

Şube önerisi doğrultusunda; Oda Yönetim Kurulumuzun 23.03.2021 tarihli ve 1120 nolu kararı 
kapsamında belirlenen çerçevede Şube etkinlik alanı içerisindeki hukuki konularda hukuki 
danışmanlık hizmeti verecek olan Mersin Barosuna kayıtlı 1674 sicil numaralı Av. …………………..’a  
Oda Yönetim Kurulumuzca Şube Yönetim Kurulu’na verilecek yetki ve görev doğrultusunda Şube 
etkinlik alanındaki hukuki konularda Oda’ya vekalet etmek üzere Şube Yönetim Kurulu’nca 
noterden vekaletname verilmesinin uygunluğuna,  KARAR VERİLDİ. 
 
 
 
 
 
 
 



  

16. Samsun Şubenin 06.04.2021 tarih ve 193 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1269 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube çalışmalarında ve bilgisayar salonunda kullanılan masa ve diz 
üstü olmak üzere toplam 23 adet bilgisayarın formatlama, bakım, dosya/yazılım yükleme vb. 
işlemlerinin 3.500,00 TL + KDV bedelden Çağdaş Bilişim -  Çağdaş Avar firmasına yaptırılmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

17. Samsun Şubenin 06.04.2021 tarih ve 194 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1270 

Şube önerisi doğrultusunda; Bahçelievler Mah. Öcal Sok. No:7 İlkadım/SAMSUN adresinde 
bulunan Şubeye ait gayrimenkulün 800,00 TL/ay + KDV bedelle (ilk 6 (altı) ayı peşin) 15.04.2021 
tarihinden itibaren ekli kira sözleşmesi uyarınca Dursiye DENİZ’e kiraya verilmesine, KARAR 
VERİLDİ.   

18. Samsun Şubenin 06.04.2021 tarih ve 195 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1271 

Şube önerisi doğrultusunda; Bahçelievler Mah. Abdülhak Hamit Cad. No:42 İlkadım/SAMSUN 
adresinde bulunan Şubeye ait gayrimenkulde kiracı olan Samsun Yaşam Drama Sanat Akademi 
firması yetkilisi Bilgehan AKBULUT YAVUZ’un mülkte yaptırdığı (tuvalet, elektrik ve su 
tesisatlarında yenileme, zemin döşeme ve duvarlarda tadilat) yaklaşık 50.000,00 TL tutarındaki 
tadilatlar nedeniyle 23.03.2021 tarihli dilekçesindeki talebi uyarınca, Şubat 2021 yılı kirasının 
alınmaması, 2021 yılı için aylık 200,00 TL olan kira artışının yapılmayarak Mart, Nisan ve Mayıs 
aylarına ait kira bedelleri toplamı 6.000,00 TL + KDV’nin 6 (altı) ya bölünerek Haziran – Kasım 
(Kasım ayı dahil) aylarına bölüştürülmesine ve bu aylarda kiranın 3.000,00 TL/ay + KDV şeklinde 
ödenmesine, KARAR VERİLDİ. 

19. Samsun Şubenin 06.04.2021 tarih ve 203 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1272 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube Asansör Kontrol Biriminde Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle 
çalışan 98898 Sicil No’lu Oda Üyesi Zehra GÜRCÜOĞLU ve 116928 Sicil No’lu Oda Üyesi Uzay 
ÖZKAN’ın sözleşme sürelerinin 21.04.2021 tarihinde dolacak olması nedeniyle hizmet 
sözleşmelerinin 21.02.2022 tarihine kadar uzatılmasına, KARAR VERİLDİ. 

20. Samsun Şubenin 06.04.2021 tarih ve 207 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1273 

Şube önerisi doğrultusunda; 

 T.C. İlkadım Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğünde bulunan ekipmanların periyodik 
kontrollerinin özel indirimle KDV dahil 7.663,22 TL, 

 T.C. İlkadım Belediyesi Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünde bulunan 
ekipmanların periyodik kontrollerinin özel indirimle KDV dahil 732,21 TL, 

 Özinan Asansör San. Tic. Ltd. Şti.’nde bulunan ekipmanların periyodik kontrollerinin 
özel indirimle KDV dahil 2.761,20 TL, 

 

 

 



  

 

 Kolbakırlar Yatçılık San. Turz. Tic. Ltd. Şti.’nde bulunan ekipmanların periyodik 
kontrollerinin özel indirimle KDV dahil 1.476,48 TL, 

 Temeltaş Tic. Koll. Şti.’nde bulunan ekipmanların periyodik kontrollerinin özel indirimle 
KDV dahil 3.865,68 TL, 

 As Çelik Döküm İşleme San. ve Tic. A.Ş.’de bulunan ekipmanların periyodik 
kontrollerinin özel indirimle KDV dahil 15.427,32 TL bedelle yapılmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

21. Trabzon Şubenin 29.03.2021 tarih ve 347 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1274 

73314 Sicil No’lu Oda Üyesi Sinan KÖSE’nin üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

22. Zonguldak Şubenin 23.03.2021 tarih ve 137 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1275 

Şube önerisi doğrultusunda; Kdz. Ereğli İlçe Temsilciliğinde kullanılmak üzere 1 adet Beko marka 
SE 8035 model semaverin KDV dahil 980,00 TL bedelden Özaydın Day. Tük. Mal. Metal- İnşaat 
Otomotiv Petrol Ürünleri ve Turizm San. Tic. Ltd. Şti.’nden satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

23. Demirbaş alımı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1276 

Oda Merkezinde kullanılmak üzere 1 adet XEROX B210V DNI MONO Laser model yazıcının KDV 
dahil 1.475,00 TL bedelden ve 1 adet XEROX PHASER 3020V Laser yazıcının KDV dahil 1.032,50 TL 
bedelden Özdamar Bilgisayar Bilişim Tek. San. ve Tic. Ltd. Şti.’nden satın alınmasına ve demirbaş 
listesine eklenmesine, KARAR VERİLDİ. 

24. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 30.03.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-664696 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1277 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 30.03.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-664696 sayılı yazısıyla; 03.11.2020 tarih ve E-19090311-360.01.03-231599 sayılı 
Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 17.11.2020 tarih ve 314 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’na 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 10.03.2021 tarih ve 1062 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 

 



  

 

25. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 30.03.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-666190 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1278 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 30.03.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-666190 sayılı yazısıyla; 22.01.2018 tarih ve 60169443-335.05.02-E.13965 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 14.05.2018 tarih ve 396 sayılı Kararı’yla 
hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin 
hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik verilen yine 
Oda Yönetim Kurulu’nun 23.03.2021 tarih ve 1140 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

26. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 31.03.2021 tarih ve E-19090311-
360.99-675760 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1279 

Ordu İl Yapı Denetim Komisyonunun 52-2021-56 sayılı ve 18.03.2021 tarihli Kararı gereğince, 
şantiye şefliği görevini üstlendiği yapıda ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapıldığı gerekçesiyle 
Şantiye Şefi olan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine 
göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün 31.03.2021 tarih ve E-19090311-360.99-675760 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda 
Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, 
soruşturmacı olarak ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

27. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 06.04.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1280 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün 08.04.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.83221 sayılı yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 24.04.2019 tarih ve 3239 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin 
soruşturması devam etmekteyken sözkonusu Üyemizin 21.11.2020 tarihinde vefat etmiş olduğu 
tespit edildiğinden soruşturmanın sonlandırılmasına, soruşturmaya ilişkin karar verilmesine yer 
olmadığına, dosyanın işlemden kaldırılarak durumun Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’ne bildirilmesine, KARAR VERİLDİ. 

28. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 08.04.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1281 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 04.02.2021 tarih ve E-19090311-
360.99-204506 sayılı yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 02.03.2021 tarih 
ve 1009 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin 
değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim 



  

görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda 
gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma 
dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

29. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1282 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 08.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.234222 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4383 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

30. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1283 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  23.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.99-E.248992 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4446 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

31. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1284 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  17.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.99-E.243127 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4430 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

32. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1285 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  23.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.99-E.249156 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4448 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 



  

Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

33. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1286 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  08.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.234261 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4387 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

34. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1287 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  15.01.2020 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.10424 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 5157 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

35. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1288 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  09.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.235164 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4392 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

36. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1289 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  16.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.242622 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4405 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 



  

Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

37. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1290 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  16.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.242630 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4411 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

38. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1291 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  16.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.242803 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4416 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

39. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1292 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  16.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.242889 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4421 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

40. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1293 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  17.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.243089 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4426 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 



  

Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

41. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1294 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  09.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.235164 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4391 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

42. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1295 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  16.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.242259 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4397 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

43. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1296 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  16.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.242622 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4404 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

44. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1297 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  16.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.242630 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4410 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 



  

Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

45. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1298 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  16.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.242803 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4415 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

46. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1299 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  16.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.242889 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4420 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

47. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1300 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  17.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.243089 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4425 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

48. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1301 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  17.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.99-E.243127 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4429 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 



  

Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

49. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1302 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  28.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.252266 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4457 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

50. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1303 

Oda Yönetim Kurulu’nun 25.06.2019 tarih ve 3543 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin 
hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki 
denetimine sunma yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği 
projeleri TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu 
ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………… hakkında hazırlanan disiplin soruşturması dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevk 
edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

51. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1304 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince  08.10.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.234222 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.11.2019 tarih ve 4385 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

 

 

 



  

52. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 22.03.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1305 

Oda Yönetim Kurulu’nun 25.06.2019 tarih ve 3544 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin 
hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki 
denetimine sunma yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği 
projeleri TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu 
ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………… hakkında hazırlanan disiplin soruşturması dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevk 
edilmesine, KARAR VERİLDİ. 
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(Başkan Vekili) 

imza 

 

Elif ÖZTÜRK  

(Sekreter Üye) 

imza 

 

Bedri TEKİN  

(Sayman Üye) 

imza 

 

 

 

Harun ERPOLAT 

(Üye) 

imza 

 

Arife KURTOĞLU 

(Üye) 

imza 

 

Özgür DEMİRTAŞ 
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